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BAB IV 

SIMPULAN 

 Penelitian ini bertujuan untuk mengetahui sejauh mana pemahaman 

mahasiswa Bahasa Jepang D3 Angkatan 2018 dan 2019 terhadap festival-festival 

yang ada di Jepang. Selain itu juga mengetahui respon dan tanggapan mahasiswa 

Bahasa Jepang D3 Angkatan 2018 dan 2019 terhadap informasi tentang festival-

festival tersebut, sehingga hasil penelitian ini diharapkan dapat digunakan dalam 

mengembangan pengetahuan festival-festival di Jepang. 

 Dari analisis hasil jawaban kuesioner untuk konfirmasi jawaban kuesioner 

para responden, maka dapat disimpulkan sebagai berikut : 

1. Sebanyak 12 mahasiswa (48%) bahwa masih banyak yang tidak tahu dalam 

Festival Tenjin Matsuri di Jepang dengan alasan belum pernah mendengar 

nama festival ini dan belum mengetahui terlalu dalam tentang perayaannya. 

2. Sebanyak 12 mahasiswa (50,%) yang mengetahui Mitama Matsuri dengan 

alasan mengetahui melalui artikel yang ada di InstaGram, internet, Youtube 

dan film. 

3. Sebanyak 12 mahasiswa (50,%) yang mengetahui Gion Matsuri dengan 

alasan membaca lewat fun fact Jepang di sosial media dan mengetahui dari 

salah satu mata kuliah yang pernah dipelajari. 

4. Sebanyak 12 mahasiswa (52,%) merasa paham dalam mengetahui salah satu 

festival musim semi yaitu Hana Matsuri dengan alasan mengetahui dari 

sejumlah manga atau anime yang pernah dibacanya dan pernah dijelaskan 

oleh pengajar dari mata kuliah Pengantar Kebudayaan Masyarakat. 

5. Sebanyak 12 mahasiswa (50%) yang mengetahui Festival Setsubun dengan 

alasan melalui internet, membaca artikel, Youtube dan InstaGram. 

6. Sebanyak 10 mahasiswa (41,7%) yang tidak mengetahui Festival Omizutori 

dengan alasan tidak pernah mendengar festival tersebut. 

7. Sebanyak 14 mahasiswa (52%) yang mengetahui Festival Nagoya dengan 

alasan mengetahui melalui artikel-artikel dan Youtube. 
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8. Sebanyak 12 mahasiswa (50%) yang tidak mengetahui Festival Asakusa 

Tori no Ichi dengan alasan belum pernah mendengarnya. 

9. Sebanyak 13 mahasiswa (54,2%) yang tidak mengetahui Festival Ohikraki 

dengan alasan  tidak tertarik dan belum pernah mengetahui terlalu dalam 

tentang perayaan tersebut. 

10. Sebanyak 13 mahasiwa (54,2%) yang mengetahui Festival sapporo yang 

ada di salah satu festival musim dingin. 

11. Sebanyak 12 mahasiswa (50,0%) yang tidak mengetahui Festival 

Asahikawa Winter dengan alasan belum pernah mendengar. 

12. Sebanyak 15 mahasiswa (62,5%) yang mengetahui Inukko Matsuri di salah 

satu Festival musim dingin. 

13. Mahasiswa berharap festival-festival di Jepang masih harus dipelajari, agar 

mengetahui asal usul dari perayaan tersebut teredukasi tidak hanya 

menikmati euforianya saja. 

 

 Mata kuliah yang membahas festival di Jepang memang belum cukup 

membantu dalam pengetahuan festival lainnya. Tetapi, walaupun D3 Bahasa 

Jepang tidak membahas kebudayaannya, mahasiswa dapat mengetahui 

kebudayaan-kebudayaan Jepang dengan melalui artikel-artikel dan jurnal yang ada 

di internet. 
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